

5·19“中国旅游日” 景区优惠活动多

本报讯(记者高新忠)昨日,记者从市旅游局获悉,在5·19“中国旅游日”到来之际,为进一步传播“中国旅游日”的理念,不断提升广大市民旅游、休闲意识,激发市民旅游热情,在全社会营造关注旅游、参与旅游、支持旅游、推动旅游的良好氛围,我市将于5月19日在焦作火车站广场举行2014年“中国旅游日”宣传活动。同时,我市各大景区也纷纷推出了门票免费或打折的优惠活动。云台山:5月19日,凡当天生日的游客,均可凭身份证免费游览景区。青天河、明月山(月山寺):5月19日至22日,所有游客免门票。神农山:5月17日至18日,所有游客门票半价;5月19日,所有游客免门票;活动期间凡现场扫描二维码、关注神农山微博或微信的游客,均可免费领取礼品一份。陈家沟:5月18日至19日,焦作市民门票10元,其他游客门票半价。嘉应观、韩园:5月19日,所有游客门票半价。丹河峡谷:5月19日,所有游客免门票。

5月19日,市旅游局将在焦作火车站广场举办主题为“快乐旅游 公益惠民”的现场宣传活动,向市民发放《中华人民共和国旅游法》、文明旅游公约、“文明旅游 理性消费”品质旅游出行提示等宣传资料。市旅游服务中心、市旅游质监所、市旅游监察大队将在现场设立服务台,为市民、游客提供旅游咨询、投诉服务。全市AAA级以上景区、主要旅行社和旅游特色商品企业将在现场设置

市旅游局党员干部观看专题电教片

学先进 找差距 鼓干劲 促转型

本报讯(记者高新忠)为深入开展党的群众路线教育实践活动,丰富学习形式和内容,引导党员干部增强为民、务实、清廉的意识,近日,市旅游局安排全体党员干部观看了党的群众路线教育专题电教片《杨善洲》《生命的奉献》《饮水思源报乡恩》。

三部电教片充分体现了先进典型人物廉洁奉公、无私奉献的优良作风,从不同视角、不同侧面,用生动的语言、感人的实例、平实的

讲述,展现了党员干部敢于担责、心系群众的高尚品质。电教片《杨善洲》中,深情讲述了保山原地委书记杨善洲的故事,塑造了一个始终把人民群众利益置于个人利益之上的领导干部形象;《生命的奉献》中,兰辉同志用生命书写了对党的无限忠诚,用平凡奋进的一生践行了党的群众路线,为大家树立了一个学习的标杆、一面自省的明镜、一个追赶的目标,是基层干部必须加倍珍视的宝贵精神财富;

和坚守底线、清正廉洁的自律意识。

观看完电教片后,市旅游局班子成员带头,全体党员干部积极参与,撰写了心得体会。大家深刻认识到,开展党的群众路线教育实践活动,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,也是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。大家纷纷表示,在今后的各项工作中,要向先进典型学习,立足岗位,把党的群众路线教育实践活动与当前的旅游工作密切结合,加强与群众的沟通联系,为我市旅游转型发展



沁阳市 开展旅游进社区活动

本报讯(记者高新忠)近日,沁阳市旅游局联合该市各景区组织开展了旅游进社区活动,呼吁邻里之间多接触,闲暇时间一起去旅游,增进感情。

据悉,此次活动以“打破最熟悉陌生人 感受邻里情”为主题,邀请邻里结伴于5·19“中国旅游日”当天免费游览沁阳市的旅游景观,包括神农山景区、紫荆万亩果园、沁阳市博物馆、宋载堉纪念馆、丹河峡谷景区等。

此次活动旨在让市民更加深入地了解沁阳市的旅游资源,热爱市内旅游景观,成为旅游推介宣传的使者;让邻里之间在旅游中打破隔阂,建立信任和友谊。

“和邻居一起出去旅游,不仅可以增进邻里之间的感情,还可以增强人们的旅游休闲意识,同时也可带动旅游市场的发展,促进人与人之间的交流与信任,促进社会和谐发展。”沁阳市旅游局局长李四凤说。



近日,市人大常委会组织部分市人大代表对我市旅游转型发展攻坚情况进行调研。图为市人大常委会副主任魏丰收(前排右三)在圆融寺文化旅游园调研,市旅游局局长赵卫星(前排右二)陪同调研。 焦旅摄

河南理工大学生到神农山学习

本报讯(记者高新忠)记者从神农山景区了解到,5月11日,河南理工大学经济管理学院的老师带领该学院旅游管理专业的学生到神农山景区进行实地导游讲解学习。

据了解,河南理工大学经济管理学院将于近期在全校举办导游大赛,为使学生对神农山更加了解,在导游大赛中取得更加优异的成绩,该学院联合神农山景区开展了这次学习活动。神农山景区安排优秀导游为学生们进行了现场讲解与指导,受到师生们的高度认可。

统一思想 凝心聚力 建设国际知名旅游城市

12301 旅游服务热线

焦作旅游网 http://www.jiaozuo.gov.cn

旅游服务热线 http://www.jiaozuo.gov.cn/12301

旅游关爱之窗 第五十五期

2.2亿元是这样贷出的

——邮储银行焦作市分行孟州市支行服务三农侧记

本报记者 孙阔河

对一个经济发达地区的银行支行来说,一年贷款几个亿应该不是件难事。但对于中西部地区一个以服务三农为主的新型商业银行的支行来讲,要把大笔的资金合理地贷出去,不知需要付出多少艰辛和努力。据统计,2013年,邮储银行焦作市分行孟州市支行共发放贷款2.2亿元,在邮储银行焦作市分行六县市支行中,小微企业贷款结余排名第一,零售资产业务贷款结余排名第二,为当地三农发展提供了强有力的资金支持。

邮储银行孟州市支行成立于2007年,辖15个网点,其中11个网点设在农村。2008年下半年,该支行开始涉足信贷业务,贷款对象多是养殖户、种植户,贷款金额多为5万元以下的小额贷款。内行人都知道,即使一笔数额很小的贷款,流程也会像大额贷款一样,一个环节也不能少。这对于只有10名信贷员的邮储银行孟州市支行来说,无疑是一个巨大的挑战。

为了让邮储银行涉农小额贷款真正成为农民发家致富的“加速器”,该支行紧紧围绕农村工作部署,及时分析市场形势,积极调整思路,在存款规模、代理等业务方面不断摸索、创新。同时,该支行建立健全了依法开展信贷支农细则,从完善制度上保证各项支农措施的落实。为了宣传邮储银行涉农小额贷款的政策,该支行的10名信贷员起早贪黑,一个镇一个村地奔波,一个商户一个商户地介绍,并利用休息时间把采集来的大量信息逐条输入数据库。据统计,去年一年,该支行信贷员走访行政村237个,与各乡镇办事处建立了良好的金融合作关系,发放各类贷款近2000笔。

与相关部门和单位合作,是该支行不断发挥职能作用、积极拓展业务渠道的另一项重要措施。近年来,该支行先后与当地工商部门结合,开展了“百亿送贷”活动;与当地总工会结合,开展了“房产贷”活动;与农机、林业部门结合,开展了“公司+农户”扶持、“农机补贴”活动。同时,该支行为做好城乡居民养老保险项目,成立了居民养老保险专项工作小组,抽调专人参与城乡居民养老保险联合工作组,于2011年被当地政府确定为新农保业务代理行。现在,新农保代理已成为该支行服务三农工作的一个重要窗口和优势平台。

本报讯 改善食堂环境、开展文体活动及野外拓展训练……如今,在建行焦作分行,“以人为本、关爱员工”的企业文化正日益渗透到日常工作中,成为缓解员工工作压力的有效手段。

近年来,该分行坚持把关爱员工作为推动业务健康发展的立足点,深入了解员工的思想状况,关心员工的身心健康,倡导“快乐工作、健康生活”的理念,特别是今年年初以来,该分行先后采取多种措施,进一步缓解员工的工作压力,一是对员工食堂进行修缮改造,为员工营造舒适的用餐环境;二是开展形式多样的文体活动,如举办篮球对抗赛、乒乓球比赛,组织员工到野外开展拓展训练等。

此外,该分行通过举办青年员工座谈会,帮助青年员工树立正确的世界观、人生观、价值观、个人职业发展,促进全行业务得到快速发展。(张弘、荆红涛)

中行焦作分行开展“严防民间借贷 远离非法集资”活动

本报讯 为巩固2013年防范和打击非法集资宣传教育所取得的成果,继续对非法集资的特征、主要表现形式、常用手段等进行宣传和风险防范,全面提升员工的风险意识和抵御非法集资的能力,教育引导员工和客户认识其危害性,提升分辨能力。自今年5月份以来,中行焦作分行在全辖积极开展“严防民间借贷 远离非法集资”活动。

活动中,该分行鼓励员工主动举报、抵制违法违规违纪行为,对举报属实、勇于抵制违法违规违纪的人员予以奖励;深入剖析民间借贷、违规担保和非法集资活动的特点、形式及危害,增强员工的防范意识和反欺诈能力,使每位员工远离民间借贷和非法集资。(王凤岐)

工行解放路支行个人金融业务快速增长

本报讯(记者孙阔河)今年年初以来,工行焦作分行解放路支行充分认识个人金融业务的重要性,坚持以加快转型发展为目标,以提升服务形象为手段,在坚持规范经营、防范风险的前提下,积极拓展市场,创新产品,培育客户,实现了个人金融业务全面健康发展。日前,据工行焦

作分行统计数据,该支行各项个金指标均排名前列。

在工作中,该支行把个人金融业务当作加快转型发展的主要业务和支柱业务来抓,积极整合资源,调整组织架构,着力建立了一个客户信息通达、反应高效迅速的个人金融服务营销体系。

同时,该支行深入剖析市场变化,突出抓好中高端客户的服务营销工作,稳步推进一般客户的服务营销工作,锁定目标市场和客户,增强服务营销效果。



平安电话车险推出“小蜜蜂服务”

前段时间,很多车主向笔者抱怨:“现在养车真麻烦,洗车太累、保养太贵、验车太烦,爱车偶尔没电、没油,换轮胎还得自己来……”

近日,平安电话车险服务再升级,推出了平安电话车险客户专属的“小蜜蜂服务”。服务内容不仅涵盖客户所需要的保险理赔相关知识,还可以享受到各种增值服务,包括车主生日关怀、天气提醒、节日问候、代办验车、法律咨询、加油打折、免费救援等,涵盖了广大车主日常用车的方方面面。

据了解,“小蜜蜂服务”的内容还在不断升级。

此外,笔者还了解到,车主主要拨打4008-000-000或者登录网址4008000000.com成功购买保险,还可享受“先赔付、再修车”“贴心在线”“省心调解”“安心理赔”“上门代收理赔资料”等各种贴心服务。

据悉,歌手平安也正式加盟中国平安,成为中国平安服务大使,平安车险今年再度升级“快易免”服务,推出赔款即时到账、全程无忧简易理赔、微信实时查询

和车险“快易免”APP四项全国首创升级服务,将颠覆以往的理赔流程和时效。

平安电话车险:4008000000,专业,让生活更简单。平安

中国平安 PINGAN 保险·银行·投资

平安电话车险: 4008000000

中原信托募集30亿元助力航空港区建设

自去年6月中原信托与郑州航空港区建立战略合作关系以来,双方积极秉承合作的原则,通过多方面、全方位、多方式的融资渠道,中原信托已累计为航空港区的基础设施建设募集并提供资金30亿元,用于港区的各项基础设施建设,为航空港区的建设和发展提供了有力的资金支持。

郑州航空港区作为《中原经济区规划》的重要组成部分,战略意义重大,受到郑州市政府的高度重视和大力支持。2014年,郑州航空港区继续保持良好的发展态势。据悉,2014年第一季度,全区共完成生产总值75亿元,增长

15%;固定资产投资40亿元,增长24%;规模以上工业增加值60亿元,增长18%;地方财政总收入10.4亿元,增长51%;外贸进出口总值73亿美元,增长9.6%。民航旅客吞吐量366.3万人次,增长28.3%;民航货邮吞吐量9万吨,增长136.5%,增速继续位居全国首位。便捷的配套设施为郑州航空港区增添了活力,国内外知名企业的纷纷入驻,更提升了郑州航空港区的内涵和实力。仅在电商方面,菜鸟网络在郑州航空港区闪亮登场后,京东、UPS、联邦快递、DHL、四通一达等行业巨头相继入驻,而微软中国的人驻不仅

再次提升了郑州航空港区的档次,还彰显了郑州航空港区的巨大魅力和无限潜力。

中原信托将继续发挥信托制度优势,加大产品创新力度,利用信托金融工具让更多的投资者参与郑州航空港区建设,分享航空港区发展成果。

牛九如

中原信托 专业信托金融机构

诚信重诺 值得托付

400-687-0116 (0371) 88861666